
Medzi najstaršie tradície 
v histórii miest a obcí Slovenska 
patria jarmoky a ľudové 
remeselné trhy. V sobotu 10. 
novembra ožilo i naše mesto 
touto dávnou tradíciou už po 
dvadsiatydruhýkrát. 
Svätý Martin tento rok neprišiel 
na bielom koni, ale i tak sa ulice 
v našom meste od skorého 
rána zapĺňali množstvom 
návštevníkom. Čakala ich pestrá 
ponuka najrôznejšieho sortimentu 
a výrobkov. Predajcovia, ktorí do 
Holíča zavítali z najrôznejších 
kútov Slovenska i Českej republiky, 
ponúkali svoj tovar vo viac ako 260 
stánkoch. Tohtoročný Martinský 
jarmok si tak zaslúžil prívlastok 
rekordný, a to práve vďaka počtu 
predávajúcich. Bohatý sortiment 
dopĺňali tradičné i menej tradičné 
jedlá a nápoje, ktoré obzvlášť 
dobre chutili návštevníkom pri 
počúvaní country kapely Dance 
Ranch.
Veľkou konkurenciou ponuky 
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Martinský jarmok s vôňou klobás i medoviny  
t r ad i čného  j a rmočného 
občerstvenia už neodmysliteľne 
patria domáce dolnozemské 
klobásy zo srbskej Vojvodiny. 
Pečená lahôdka, ktorá si z roka 
na rok svojou typickou pikantnou 
chuťou získava čoraz väčšiu 
obľubu lákala aj tentoraz. A aby pri 
ochutnávke klobás bolo veselšie, 
k dobrej nálade hrali a spievali 
srbské a slovenské ľudové piesne 
bratia Struhárovci a Samuel 
Kováč.
Hodovú ponuku obohatila 
v rámci Dňa otvorených dverí 
Stredná odborná škola, dopravná 
priemyslovka a hotelová 
akadémia, ktorá prezentovala 
svoje cukrárske a kuchárske 
zručnosti. Záujemcovia mohli 
ochutnať zabíjačkové špeciality, 
guláš z diviny  a na výber mali veľké 
množstvo sladkostí a zákuskov. 
Motoristi ocenili možnosť výmeny 
zimných pneumatík v odborných 
dielňach školy.

pokračovanie na 2.str.

Na hodovej zábave V sobotu 10. novembra 
sa priestory domu kultúry 
v Holíči znova rozozneli 
tónmi ľudovej hudby a ožili 
pestrofarebnou paletou 
krojov. Už po druhýkrát sa 
tu konala Hodová krojová 
zábava. 
Napriek tomu, že Martin nepri-
šiel na bielom koni, ale na riadnej 
veternej smršti, zišlo sa viac 
ako stopäťdesiat priaznivcov 
folklóru a ľudovej hudby. Svojou 
prítomnosťou nás poctili nielen 
priatelia z folklórnych súborov 
z Gbelov a Borského Mikuláša, 
ale aj folkloristi z Unína, Kútov 
a Petrovej Vsi. Obzvlášť nás 
potešila návšteva z partnerskej  
obce Hložany v Srbsku. 
Po úvodnom príhovore 
podpredsedníčky OZ FS Valša 

Nadeždy Vachovej nasledovalo 
spoločné defilé krojov. Členovia 
Obecného kultúrneho spolku 
SLZA z Borského Mikuláša 
predviedli krátku ukážku tancov, 
svoje tanečné umenie predstavili 
priamo na parkete tanečníci 
z Folklórnej skupiny Gbelan 
a Folklórneho súboru Valša.
Tento rok si na svoje prišli nielen 
milovníci dychovej hudby, ale aj 
cimbálky. Vo veľkej sále hrala do 
tanca DH Májovanka. V malej 
sále do tanca i na počúvanie, 
k našej veľkej radosti,  hrala 
ľudová hudba FS Valša pod 
vedením Veroniky Papánkovej. 
Spestrením večera bola bohatá 
tombola. Touto cestou ďakujeme 
všetkým sponzorom, ktorí 
prispeli vecnými darmi. 

pokračovanie na 2.str.



dokončenie z 1. str
Čo povedať na záver ? Tanco-
valo a spievalo sa až do rána. Už 
po druhýkrát sa stretli priatelia 
a priaznivci folklóru pri dobrej 
hudbe a pohári chutného vínka. 

Teší nás, že je veľa ľudí, ktorí 
chcú udržiavať folklórne tradície 
a prišli nás podporiť – v kroji aj 
v civile. Veríme, že o rok sa nás 
stretne ešte viac.

Text: Ing. Katarína Vachová, 
foto Jozef Čechvala

Martinský jarmok s vôňou klobás i medoviny  
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dokončenie z 1. str
Tradičným zvykom sa stal slávnostný 
hodový obed, ktorého sa okrem 
predstaviteľov mesta a poslancov 
mestského zastupiteľstva zúčastnili 
zástupcovia cirkví v našom meste, 
ako aj predseda Rady miestneho 
spoločenstva našich partnerských 
Hložian Ján Bohuš. Toto stretnutie 
ľudí z rôznych, na prvý pohľad 
odlišných, svetov – iných 
národov, rôzneho vierovyznania 
či spoločenskej alebo politickej 
príslušnosti – sa nieslo v mimoriadne 
príjemnej a uvoľnenej atmosfére 
s veľkým spektrom preberaných 
tém a problémov súčasného života. 
Text: oddelenie kultúry a športu, 
foto Jozef Čechvala, Karol Vikor

Na hodovej zábave
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Sviatok,  ktorý má v našej krajine 
hlboko zakorenenú tradíciu. 
Snáď neexistuje človek, ktorý 
si v týchto jedinečných dňoch 
nezaspomína hlboko vo svojom 
srdci na blízkych a priateľov, ktorí 
už nie sú medzi nami. 
Určitú blízkosť cítime aj ako 
občania nášho mesta, a preto 
nám nie je ľahostajné, kto z našich 
spoluobčanov navždy odišiel. 
Každoročne si uctievame ich 
pamiatku formou spomienkového 
aktu na holíčskom cintoríne, ktorý 
sa v tomto roku konal 31.októbra. 
Od minuloročnej pamiatky 
zosnulých nás opustilo 89 našich 
spoluobčanov, rodákov i tých, 
ktorí v našom meste prežili celý 
život. Pripomeňme si ich mená 
a s úctou spomínajme.

oddelenie kultúry a športu

„Dušičky“

V pondelok 12. novembra sme si 
opäť pripomenuli Deň vojnových 
veteránov. Pri tejto príležitosti sa pri 
Pomníku padlých na Námestí mieru 
uskutočnilo spomienkové stretnutie. 
V spolupráci s Mestom Holíč ho 
pripravila Základná organizácia 
Jednoty dôchodcov Slovenska. Na 
pietnom akte sa okrem organizátorov 
zúčastnili aj žiaci a učitelia oboch 
základných škôl.
Význam a symboliku Dňa vojnových 
veteránov, ktorý sa každoročne 
oslavuje v deň výročia ukončenia I. 
svetovej vojny, priblížila v príhovore 
spoluorganizátorka podujatia Viera 
Mikulášiková.
Primátor Zdenko Čambal zdôraznil, 
že tento významný deň je 
príležitosťou vzdať hold tým, ktorí 
za našu slobodu bojovali a mnohí 
aj obetovali to najcennejšie, svoj 

Uctili sme si vojnových veteránov
život a zdravie. „Vážim si Vás 
vážení veteráni i dielo, ktoré ste 
po sebe zanechali. Tým dielom je 
Váš príspevok k tomu nádherné-
mu, čo nazývame mier,“ povedal Z. 
Čambal.
Deň vojnových veteránov sa 
v niektorých krajinách nazýva aj 
Dňom červených makov. Kvet 
červeného maku prijali vojnoví 
veteráni za symbol spomienky na 
vojnové hrôzy.  
Na ich počesť a tiež všetkým, ktorí 
zahynuli počas rôznych ozbrojených 
konfliktov sa o 11:11 hod. rozozvučal 
zvon kostola Božského Srdca. 
Tento symbolický zvon mieru sa tak 
pridal k mnohým ďalším, ktoré sa 
rozozvučali v ďalších slovenských 
a českých mestách, vrátane 
talianskeho mestečka Rovereto. Tu 
sa počas I. svetovej vojny odohrali 

Kováriková Mária, Ondriašová Anna, Škápik Ernest, Zboril Ján, Valková Irena, Mach 
Antonín, Chocholáček Jozef, Lukovský Ladislav, Šiška Rudolf, Hránek Ľudovít, Karlík 
Miroslav, Minařík Milan, Nemčovský Milan, Marenčík Otto, Romančíková Ľudmila, 
Valúch František, Richter Miroslav, Gróf Teodor, Irša Peter, Ondruš Milan, Švorcová 
Ľudmila, Bubeník Jozef, Bučková Anna, Gazárek Štefan, Poláčková Vlasta, Steiner 
Jozef, Kapánková Vlasta, Poláčková Mária, Grófová Ľudmila, Látal Zdenek, Moniak 
Stanislav, Foltýn Jaroslav, Cintula Štefan, Rajčák František, Slezáková Bronislava, 
Vávra Jozef, Horváth Ján, Ďurinská Viera, Veselská Kamila, Benkovičová Margita, 
Balážová Mária, Gergelová Mária, Válková Jarmila, Čermák Ľudovít, Bradáčová 
Emília, Marko Ladislav, Rampala Ľuboš, Maček Štefan, Sedláková Anna, Ing. Sedlák 
Karol, Seršeň Martin, Bocková Alojzia, Martvoňová Margita, Valúchová Mária, Pekar 
Milan, Palkovič Štefan, Jakúbek Peter, Krepsová Alžbeta, Kadárová Anna, Petrovičová 
Jozefína, Bohúš Otto, Kwašnievský Ján, Bolebruchová Jozefa, Varmuža Richard, Kubík 
Rudolf, Jurášová Anna, Gergel Peter, Hrušecký Miroslav, Drozd Ladislav, Hrachová 
Božena, Mrkúsová Ľudmila, Karas Miroslav, Buček Marián, Rehák Ladislav, Lešková 
Zdenka, Šírová Mária, Špaček Ján, Hollý Felix, Jarásek Anton, Holič Pavol, Knotková 
Helena, Vašek Ladislav, Balážová Marta, Hodáň Oto, Koryčánková Bibiána, Prokopová 
Angela, Smaženková Erika, Vítová Vilma, Duchoslav Miroslav

kruté boje s veľkými stratami na 
oboch stranách línie.
Za zvukov zvonov položili prítomní 
k pomníku padlých symbol tohto 
spomienkového dňa - červené 

maky. Ako prejav úcty a vďaky, na 
znak porozumenia medzi národmi 
a za zachovanie svetového mieru 
zároveň zapálili aj sviečky pri 
Pomníku padlých. 

Text a foto L.Novák

28. októbra sme si pripomenuli 
už 94. výročie vzniku sa-
mostatného Československa. Pri 
tejto príležitosti sa práve v deň 
výročia konalo spomienkové 
podujatie v našom partnerskom 
meste Hodonín. Na Náměstí 
17. listopadu u pomníku T.G. 
Masaryka sa spolu s občanmi, 

predstaviteľmi mesta i ďalších 
oblastí verejného života zišli aj 
predstavitelia Mesta Holíč.
Po úvodných slovách starostu 
Hodonína Igora Taptiča sa 
prítomným prihovoril primátor 
Zdenko Čambal.
Pripomenul historický význam 
prvej samostatnej Česko-

slovenskej republiky i  jeho 
odkaz, ktorý vnímame aj teraz 
prostredníctvom  spolupráce 
oboch národov, menovite medzi 
obomi partnerskými mestami 
Holíčom a Hodonínom.
V závere oficiálnej časti 
spomienkového podujatia zazneli 
hymny obidvoch republík, po 

ktorých zúčastnení hostia  
položili vence  k pomníku prvého 
československého prezidenta. 
Po skončení pietneho aktu sa 
účastníci presunuli v lampióno-
vom sprievode ulicami mesta 
na Masarykove námestie, kde 
oslavy vyvrcholili slávnostným 
ohňostrojom.                         (ln)

Oslavy vzniku samostatného Československa
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priviedla zvedavosť a túžba za-
žiť strach, fascinujúci a lákavý. 
Pokušeniu báť sa neodolalo ani 
vedenie mesta, ktoré si nevšed-
nú prehliadku zámku vychutnalo 
spolu s ďalšími návštevníkmi. 
Po vzrušujúcom putovaní 
ponúkla príjemnú zábavu 
v  priestoroch za zámockou 
vinárňou veselá strašidelná 
párty s  dídžejom Pavlom 
Drábkom. Vstup na diskotéku 
mali iba deti v maskách. Tým, 
ktoré si ju nemohli zadovážiť 

V piatok 26. októbra sa na 
Holíčskom zámku opäť prebudili 
duchovia a  strašidlá. Mesto 
Holíč a Centrum voľného času 
pripravili pokračovanie úspešnej 
Noci strašidiel. Návštevníkov 
čakala vzrušujúca prehliadka 
chodieb a komnát. V zvláštnej 
večernej atmosfére, ktorú 
umocňoval svetlo sviečok 
a horiacich fakieľ, zažívali mno-
hé prekvapenia. Čosi tajuplné 
bolo cítiť na každom kroku. 
Hlboké podzemie skrývalo 
Zlovestné ticho, ktoré pretínal 
krik a rev hrôzostrašných príšer.
Strach a napätie boli cítiť aj v 
ďalšej podzemnej miestnosti. 
V Zombielande sa návštevníci 
ocitli medzi oživlými mrtvolami 
a kostlivcami. Tajomnú atmosfé-
ru znásobil tanec zombíkov 
v rytme hitu Michaela Jacksona 
Thriller, ktorý skvele predviedli 
žiaci tanečného odboru ZUŠ 
Holíč pod vedením učiteľky 
Barbory Barkóciovej.
Prechádzka strašidelným 
zámkom tým však zďaleka 
nekončila.
V prítmí čínskej sály sa 
návštevníci mohli stať priamymi 
účastníkmi duchárskej seansy, 
ponoriť sa do sveta duchov a na 
vlastnej koži zažiť, ako vyzerá 
ich vyvolávanie a komunikácia 
s nebožtíkmi.

Noc plná strašidiel

Statočnosť a nebojácnosť pre-
veril v ďalšej z miestností  Faktor 
strachu, kde sa organizátori 
inšpirovali známym televíznym 
seriálom. Tí najsmelší získali 
za svoju odvahu malý darček. 
Nevšedné zážitky ponúkla aj 
návšteva zámockej kaplnky so 
svojou Bubu výstavou. Kto sem 
zavítal, mohol vidieť množstvo 
rôznych prízrakov a strašidiel. 
Niektoré boli iba hrôzostrašne 
vyzerajúcimi sochami, iné 
nečakane ožívali priamo 
pred zrakmi návštevníkov. 
Strašidelnou atmosférou dýcha-
li chodby v celom zámockom 
podzemí, kde sa zjavovali 
tajomní mnísi v sutanách. A 

keď už sa zdalo, že záverečná 
cesta k východu nemôže ničím 
prekvapiť, ničnetušiacich 
návštevníkov vydesili svojim 
revom bieli duchovia – strašidlá 
skrývajúce sa v tmavých 
zákutiach a výklenkoch.
Na Strašidelnú noc zavítala asi 
tisícka návštevníkov. Mnohých 

či jednoducho zabudli, ponúkli 
organizátori jej zakúpenie v stra-
šidelnom bazáre. Na párty si deti 
užili strašidelné dobroty, ktoré 
získali zakúpením konzumné-
ho lístku. Tie najaktívnejšie boli 
odmenené malými darčekmi. 
Strašidelná noc vyvrcholila 
vypustením svietiacich lieta-
júcich balónikov, ktoré tak 
symbolicky uspali všetky 
strašidlá v Holíčskom zámku na 
celý ďalší rok.  
Tú správnu atmosféru celého 
podujatia vytvárala najmä 
originálna výzdoba a množstvo 
strašidelných postáv a duchov 
v rovnako originálnych kostým-
och. Oživiť strašidlá, duchov 
a všetky zámocké príšery 
sa podarilo vďaka žiakom a 
študentom obidvoch holíčskych 
ZŠ a SOŠ pod taktovkou od-
delenia kultúry a športu. Za 
prípravu či zapožičanie rekvizít, 
výzdoby a kostýmov patrí 
vďaka holíčskej SOŠ, dopravnej 

priemyslovke a hotelovej akadémii, 
Centru voľného času a ZUŠ. 
Množstvo návštevníkov a  ich 
pozitívne ohlasy potvrdili, 
že Noc strašidiel sa právom 
zaradila k tradičným a  populárnym 
podujatiam v  meste. Podne-
ty od návštevníkov si organi-
zátori zobrali za svoje a budú 
inšpiráciou, ako urobiť budúco-
ročnú Strašidelnú noc na 
Holíčskom zámku ešte lepšou 
a príťažlivejšou.                            

Text a foto L.Novák
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Záhorská knižnica a Záhorská 
galéria v Senici spolu so Záhorským 
múzeom vyhlásili v tomto roku už 4. 
ročník ankety Kniha Záhoria. 
Oficiálne vyhlásenie výsledkov sa 
uskutočnilo 26. októbra v Záhorskej 
galérii v Senici.
Knihou Záhoria 2011 sa stala 
Encyklopédia Suchohradu od 
Františka Višvádera. Z celkového 
počtu 3933 hlasov získala 
priazeň 948 hlasujúcich. Druhým 
najúspešnejším titulom, s počtom 
584 hlasov, sa stala publikácia 
Radoslava Ragača Stopy 
hospodárskych aktivít Františka 
Štefana Lotrinského na cisárskom 
panstve Holíč. Autor tak nadviazal 
na úspech z minuloročnej ankety, 
v ktorej získal prvenstvo s knihou 
Zlatý vek cisárskej rezidencie 

v Holíči, ocenenej titulom Kniha 
Záhoria 2010. Tohtoročnou treťou 
najúspešnejšou sa so ziskom 371 
hlasov stala kniha Heligónka od 
Pavla Grimma.
Zaujala aj ďalšia publikácia, týkajúca 
sa histórie Holíča. František Štefan 
Lotrinský a Holíčska fajansa z pera 
Tomáša Gronského oslovila v rámci 
ankety 103 čitateľov, vďaka ktorým 
získala 13. miesto. Tereziánske 
delikatesy autora Radoslava Ragača 
zaujala 22 čitateľov, čo znamená 
celkové 21. miesto v tohtoročnej 
ankete. 
Na 5. mieste skončila Antológia 
Klubu autorov a priateľov literatúry 
na Záhorí, 6. priečku obsadila 
jedna z členiek tohto klubu Zdenka 
Laciková s titulom Poviem ti 
rozprávku.                                  (ln)

Kniha Záhoria 2011
V rámci  projektu „Zdravý škôlkar“ 
na upevnenie imunity a zdravia sa 
šestnásť 5-6 ročných detí z MŠ 
Lúčky, triedy Zelenej kvetinky, 
zúčastnilo plaveckého výcviku na 
plavárni TEZA Hodonín.
Počas mesiaca október si 
každý pondelok a stredu deti 
zobrali svoje batohy a autobusom 
odišli na plaváreň. Cestou sa veľmi 
tešili na pobyt vo vode. Potom 
ešte potrebné prípravy v šatni, 
osprchovanie a už na nich čakala 
pani plavčíčka. Nasledovala 
krátka rozcvička a šup do vody. 
Počas celého pobytu si osvojovali 
správnu techniku dýchania 
– fúkanie do vody s ponorenými 
ústami, v hre „Na vodníka“ sa 
deti ponárali pod vodu. V ďalších 

motivačných hrách: „Na krokodíla“, 
„Na žabky a bociana“, „Na rybára“, 
„Na zlatú bránu“, si osvojovali 
a zdokonaľovali techniku rúk 
a nôh pri plávaní. Ďalej s využitím 
rôznych pomôcok splývali s vodou 
na bruchu i na chrbáte. Svoju 
odvahu si precvičovali šúchaním 
po šmýkačke do vody. Pri veselom 
šantení čas rýchlo utekal. Za 
svoju odvahu a šikovnosť boli deti 
odmenené „Mokrým diplomom“, 
ktorý im bude pripomínať, že sa 
zoznámili s vodným prostredím, 
odstránili strach z vody a získané 
základy plávania môžu naďalej 
rozširovať s pomocou svojich 
rodičov. 

Autori: učiteľka Ľ. Forišková, 
učiteľka J. Moniaková

Malí plavci

Materská škola, Lúčky 14, Holíč prijme do pracovného pomeru 
učiteľku MŠ, spĺňajúcu kvalifikačné kritériá (SPgŠ alebo VŠ so 
zameraním na predškolskú a elementárnu pedagogiku) s nástupom 
od 1.1.2013. 
Žiadosť spolu so svojim životopisom zasielajte na mail.adresu : 
msholic@centrum.sk

Výzva na zapožičanie predmetov
Oddelenie kultúry a športu pripravuje na budúci rok retro 
výstavu pod názvom Bolo ako nebude. Jej cieľom je oživiť 
a priblížiť obdobie pred nežnou revolúciou prostredníctvom 
predmetov či výrobkov dennej potreby, ktoré sa v tých 
časoch u nás bežne používali. Ak máte akékoľvek predmety, 
pripomínajúce obdobie nedávneho socializmu, prosíme o ich 
zapožičanie. Priniesť ich môžete priamo na oddelenie kultúry 
a športu v budove fajansy, kde získate aj bližšie informácie 
o pripravovanej výstave. Môžete nás kontaktovať aj telefonicky 
na č. 034/32105 50 alebo 32105 51. Za ochotu a zapožičanie 
vopred ďakujeme.

                            odd. kultúry a športu Mesta Holíč
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Na bývalom hraničnom priechode 
Holíč - Hodonín odstraňovali 
záchranárske zložky vážnu 
dopravnú nehodu. V rámci 
medzinárodného cvičenia.    
V priestoroch odstavných pruhov 
v areáli bývalej colnice na štátnej 
ceste č. 51 z Holíča do Hodonína 
prišlo k vážnej dopravnej nehode 
dvoch nákladných motorových 
vozidiel. V dôsledku nehody bola 
poškodená cisterna, v  ktorej 
prevážali nebezpečnú látku 
benzén, pričom prišlo k jej úniku. 
Jeden z vodičov išiel skontrolovať 
následky nehody, nadýchal sa 
benzénu a upadol do bezvedomia... 
Taký bol scenár nedávneho 
Medzinárodného taktického 
cvičenia, ktorého sa zúčastnili 
české a slovenské záchranárske 
zbory.
Cieľom cvičenia bolo preveriť 
si organizáciu zásahu s veľkým 
počtom nasadených jednotiek 
a vzájomnú súčinnosť pri 
odstraňovaní mimoriadnej udalosti. 
Cvičenie sa uskutočnilo za plnej 

premávky, dopravu usmerňovala 
polícia.
Zúčastnili sa ho príslušníci OR 
HaZZ v Skalici, OR HaZZ v Senici, 
Operačného strediska KR HaZZ 
v Trnave, Hasičského záchranného 
zboru Juhomoravského kraja, 
Krajského riaditeľstva Policajného 
zboru v Trnave, Krajského 
riaditeľstva Polície Juhomoravského 
kraja, Záchranná zdravotná služba, 
Mestský hasičský zbor v Holíči a 
Obecný hasičský zbor v Skalici.
Záchranári skonštatovali, že 
keby sa to všetko skutočne stalo, 
dokázali by reagovať veľmi pružne, 
pričom aj po legislatívnej stránke sú 
v súčasnosti medzinárodné zmluvy 
postavené dobre a umožňujú 
bezproblémovú spoluprácu.   
Vzájomnú výpomoc si českí 
a slovenskí záchranári naostro 
vyskúšali pri tohtoročnom 
rozsiahlom požiari medzi 
juhomoravskými mestami Bzenec 
a Strážnice v okrese Hodonín.   

Text a foto Ingrid Sochorová, 
MY-Týždenník pre Záhorie

Na colnici unikol benzén, zasahovali Česi aj Slováci

Žiadateľom o dotáciu 
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov 
o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým 
boli v roku 2012 poskytnuté finančné prostriedky, na 
dodržanie termínu vyúčtovania použitých financií. 
Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je podľa zmluvy do 
30 kalendárnych dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade 
čiastočného  čerpania dotácie, najneskôr do 31.12.2012.  
Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „ Zúčtovanie 
dotácie poskytnutej z rozpočtových prostriedkov mesta“, 
ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN č. 35 o poskytovaní dotácií 
z rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlačivo je 
k dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.
sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finančnom 
oddelení u Ing. Bolfovej. Súčasťou vyúčtovania sú kópie 
účtovných dokladov. Vyúčtovanie je možné doručiť osobne 
na finančné oddelenie, prípadne poštou na adresu: Mesto 
Holíč, Bratislavská 5, 908 51  Holíč. 

Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2013 
sa predkladajú na podateľňu Mestského úradu v Holíči 
do 31. januára 2013. Tlačivo na žiadosť  je možné si 
stiahnuť na internetovej stránke Mesta Holíč alebo si ho 
môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. 
Bolfovej.

Prerušenie distribúcie elektrickej energie
Z dôvodu vykonávania práce na zariadeniach rozvodu elektrickej energie, 
budú bez dodávky elektrickej energie nasledovné ulice: 
dňa 21.11.2012 od 09.00 hod. do 14.00 hod.: 
CES HODONÍNSKA č. 15 HOLLÉHO č. 10 , 100, 101, 104, 106, 107, 108, 
109, 11, 110, 110/VE, 112, 113, 115, 116, 117, 12, 120, 121, 122, 123/BL, 
123/VE, 125, 126, 127, 127/VE, 129/VE, 131, 132, 136/VE, 14, 140, 141, 
142, 143, 144, 145, 146, 15, 16, 17, 19, 2/VE, 2016, 2077, 21/VE, 22, 23, 24, 
26, 27, 28, 29, 30, 32, 34, 35, 36, 38, 39, 4, 40, 41, 44, 45, 46, 47, 47/VE, 
49/VE, 5, 5/VE, 50, 50/VE, 52/ZA, 54, 59, 59/VE, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 
67, 68, 69, 7, 72/BL, 74, 8, 80, 81, 82, 83, 85, 86, 88, 89, 9, 90, 92, 92/VE, 
939/OP, 95, 959, 96, 97, 98 JEDNORADOVÁ č. 10 , 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
2/VE, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 JESENSKÉHO  č. 40 LESNÁ č. 7, LÚČKY č. 1508, 
42,  SASINKOVA č. 1 , 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 2/VE-Križ, 20, 21, 
21/BL, 21/PRI, 4, 4/BL, 5, 6, 7, 9 
dňa 27.11.2012 od 08:00 hod. do 15:00 hod ulice: 
BRATISLAVSKÁ č. 11, 14, 15, 16, 2/VE, 30, 32, 32/VE, 33, 34, 35, 36, 37, 
37/VE, 38, 39, 40, 42, 43/1462, 43/BP, 44/PR CES KOPČANSKÁ č. 1 , 2, 3 
PRI KAŠTIELI č. 10 , 10/BP, 11, 11/BP, 13, 1458, 1476/VE, 1503, 16, 16/VE, 
17, 18, 18/BP, 19, 19/BP, 20, 20/BP, 21, 21/BP, 22/BP, 22/VE, 23, 24, 2484, 
25, 25/BP, 25/ZA, 2512/VE, 26, 26/BP, 26/VE, 26/ZA, 27, 29, 3, 30, 30/ZA, 
32/OP, 35/BL, 4, 434, 499, 5, 6, 7, 7/BP, 8, 8/BP, 9, 9/BP 
dňa 28.11.2012 od 08:00 hod. do 15:00 hod. ulice: 
BRATISLAVSKÁ č. 2, 2/BL, 3, 46/OP, 460/OP, 5, 5/ZA, 6, NÁMESTIE  MIERU 
č. 17 , 20, 21, 23/VE, 4/VE SNP č. 1 , 1/BP, 15, 1511, 16, 17, 18, 19, 19/BP, 2, 
20, 20/BP, 21, 21/BP, 29/BP, 29/VE, 3, 4 
dňa 29.11.2012 od 08:00 hod. do 15:00 hod. ulice: 
KOLLÁROVA č. 13, 14, 15, 16, 1690/VE-Garaž, 17, 18, 19, 20,  SNP č. 1517, 
44, 45, 46, 47 
Pozn:  Nový odberateľ  el. energie , ktorý ešte nemá pridelené číslo domu 
od MsÚ,  je vedený v  evidencii pod najbližším číslom domu a zavedie sa 
s tomuto číslu domu skratka  napr.  VE - vedľa čísla domu, BL - blízko čísla 
domu, ZA - za číslom domu , PRI - pri čísle domu, OP - oproti čísla domu,  atd.
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Obyvateľstvo Holíča, tak ako 
aj celého Slovenska, starne. 
Klesá počet narodených 
detí, zvyšuje sa úmrtnosť. 
Rastie nezamestnanosť, ktorá 
spôsobuje, že ľudia sú nútení 
hľadať si prácu v cudzine.
Z minuloročného sčítania 
obyvateľov, domov a bytov 
okrem iného vyplýva, že 

v porovnaní s r.2001, kedy sa 
uskutočnilo predošlé sčítanie, 
počet obyvateľov Holíča klesol o 
168. V r. 2011 trvale žilo v našom 
meste 11 258 obyvateľov, z nich 
10 508 bolo Slovákov. Druhou 
najpočetnejšou národnosťou 
ostávajú Česi, ktorých tu žije 
238. K maďarskej národnosti 
sa prekvapujúco hlási 85 osôb, 

Čo prinieslo minuloročné sčítanie obyvateľov, domov a bytov
čo je v porovnaní s predošlým 
sčítaním o 70 viac. Naopak, podľa 
údajov Slov. štatistického úradu 
sa koncom r. 2011 k rómskej 
národnosti v Holíči prihlásilo iba 
41 osôb (v r. 2001 to bolo 113 
osôb).
K rovnakému dátumu žilo 
v našom meste aj 60 Ukrajincov, 
30 Moravanov, 14 Rusov, 7 

Poliakov, 3 Rusíni, 1 Žid a 17 
osôb ostatných národností. Svoju 
národnosť neuviedlo 249 ľudí.
Čo sa týka náboženského 
vyznania, najviac Holíčanov sa 
hlási k rímsko-katolíckej cirkvi 
(6624), nasledujú evanjelici a.v. 
vyznania (554) a pravoslávni (92).

Podľa zdroja SŠÚ spracoval 
Ing. Jaroslav Vlašič

Výsledky sčítania  2011 - Mesto Holíč, vybrané ukazovatele.

Trvalo bývajúce                     Vekové skupiny            
obyvateľstvo 0 - 4 5.IX X.14 15 -19 20 - 24 25 - 29 30 - 34 35 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54
muži 5481 261 254 277 363 490 500 475 458 396 430 394
ženy 5774 248 217 264 345 462 462 473 457 428 442 412
spolu 11255 509 471 251 708 952 962 948 915 824 872 806

Trvalo bývajúce                    Vekové skupiny              
obyvateľstvo 55 - 59 60 - 64 65 - 69 70 - 74 75 - 79 80 - 84 86 - 89 90 - 94 95 - 99 100+ nezistené  
muži   391 309 185 138 81 50 23 4 2 0 0  
ženy   409 378 246 175 169 106 61 18 2 0 0  
spolu   800 687 431 313 250 156 84 22 4 0 0  

Trvalo bývajúce       Národnosť                      
obyvateľstvo sloven. maďar. rómska rusínska ukrajin. česká nemec. poľská chorvát. srbská ruská židov. morav. bulhar ostat nezist.
11255   10 508 85 41 3 60 238 2 7 0 0 14 1 30 0 17 249

Trvalo bývajúce       Materinský jazyk                  
obyvateľstvo sloven. maďar. rómsky rusínsky ukrajin. český nemec. poľský chorvát. jidiš bulhar. ost. nezist.  
11255   10 397 90 15 5 56 247 3 6 2 2 0 33 399  

Trvalo bývajúce       Najčastejšie používaný jazyk na verejnosti            
obyvateľstvo sloven. maďar. rómsky rusínsky ukrajin. český nemec. poľský chorvát. jidiš bulhar. angli. ost. nezist
11255   9 815 71 11 3 6 231 26 0 1 2 1 46 82 960

Trvalo bývajúce       Najčastejšie používaný jazyk  v domácnosti            
obyvateľstvo sloven. maďar. rómsky rusínsky ukrajin. český nemec. poľský chorvát. jidiš bulhar. angli. ost. nezist
11255   9 158 79 23 5 41 202 8 3 1 2 0 21 78 1634

Trvalo bývajúce       Náboženské vyznanie        
obyvateľstvo Rímsko Grécko Pravosl. Evanjel. Reform. Nábož. Evanjel. Kresťa. Apoštol. Bratská
11255   katol. katol. cirkev augsbur. kresť. Jehovovi cirkev zbory cirkev jednota

    cirkev cirkev   vyznania cirkev svedkov. metodis.     baptist.
    6 624 27 92 554 12 24 22 26 1 5

Trvalo bývajúce       Najvyššie dosiahnuté vzdelanie          
obyvateľstvo zákl. učňo. stredné úpl. str. úpl. Str. úpl.stred. vyššie VŠ VŠ VŠ bez nezis
11255     bez odb. učňov. odbor. všeob. odborné bakalár. Mgr. Ing. doktor.. vzdela  

      ma.
bez 
mat. s matur. s matu.       dokt.      

    2 277 1 720 1 151 465 2 134 452 134 298 901 30 1 521 172

Trvalo bývajúce       Počítačové znalosti            
obyvateľstvo práca s textom   práca s tabuľkami práca s elektr. poštou práca s internetom
    áno nie nezist áno nie nezist áno nie nezist áno nie nezist
11255   5796 3741 1718 4447 4743 2065 5553 3918 1784 6378 3355 1522
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POZVÁNKY
Podujatia usporiadané v meste Holíč

NOVEMBER 2012

8.10. – 30.11. 2012
v čase otváracích hodín

Mestská knižnica
Holíčania na starých fotografiách III.

Org.: Mestská knižnica Holíč

16. november 2012 
50. výročie založenie ZŠ Školská Holíč

Slávnostné podujatie

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 321 05 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA

ŠPORTOVÉ PODUJATIA
23. november 2012

845 – 1300 hod.
ZŠ Bernolákova Holíč

3. kolo Krajskej školskej streleckej ligy
Súťaž o Putovný pohár primátora mesta Holíč

5. – 31. december 2012
HOLÍČSKE VIANOČNÉ DNI 2012

Príde aj Mikuláš, vianočné koncerty, 
drevená vianočná dedinka s komornou atmosférou 

a vianočnou náladou. 
Silvestrovský ohňostroj.

Pozvánky na podujatia pre seniorov

21. 11. 2012 o 13.00 hodine v Klube seniorov Holíč 
BESEDA  SO  ŠTUDENTAMI

23. 11. 2012 o 16.00 hodine v Klube seniorov Holíč
KATARÍNSKA  ZÁBAVA

30. 11. 2012 o 8.00 od klubu seniorov
ZÁJAZD DO BRATISLAVY  A NÁVŠTEVA  

PARLAMENTU  SNR

5. 12. 2012 o 14.00 hodine v Klube seniorov Holíč
VYHODNOTENIE  ČINNOSTI  ZA ROK 2012
 VŠETKÝCH  KRÚŽKOV, KLUBOV, ZBOROV 

16. 12. 2012 o 14.00 hodine v Klube seniorov Holíč
VIANOCE  2012

30. 12. 2012 o 18.00 hodine v Klube seniorov Holíč
SILVESTER  2012

							     
                             S. Mrázová,  Klub seniorov Holíč

Prídite darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči 
a Hematologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej 
nemocnice s poliklinikou Skalica týmto oznamujú všetkým 
dobrovoľným darcom krvi, že spoločný odber krvi sa 
uskutoční v pondelok 19. novembra  2012 na Transfúznej 
stanici v Skalici.
Odchod autobusu: 7.30 hod.
Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holíči, Domov 
dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. 
Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Časom je všetko lepšie, ale spomienky 
zostávajú....
4.novembra 2012 uplynulo 10 rokov, čo 
nás navždy opustila naša milovaná mamka 
a babka, pani Eva Langová.
S láskou a úctou spomína dcéra Dana a syn 
Ivan s rodinami i ostatná rodina.

23. november 2012       1600 hod.
CVČ Holíč

Predvianočná pohoda, vôňa ihličia, medovníkov a dobrého čaju.....
Predvianočné aranžérske posedenie.  

Dobrovoľný príspevok pre deti CVČ 1,- €
Org.: CVČ Holíč

17. novembra 2012 uplynuli tri roky od 
chvíle, kedy nás navždy opustil 
pán Adolf Sebestyen.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku.
S láskou a úctou spomínajú deti, vnúčatá, 
pravnúčatá a ostatná rodina.
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„Ako keby sa tu zastavil čas.“ 
Táto veta zaznela 26. októbra 
2012 opakovane z úst viacerých 
siedmakov  ZŠ Školská 2, Holíč 
v meste cisárov – Carnunte. 
Táto antická metropola na Dunaji 
vzdialená len 25 km od Bratislavy 
bola vybudovaná pred 2000 rokmi 
na obranu severných hraníc 
Rímskej ríše pred Germánmi 
a obchodných aktivít Rimanov na 
dôležitej Jantárovej ceste. 

Neopakovateľný výhľad na život 
Rimanov pred 1700 rokmi ponúkol 
Holíčanom zrekonštruovaný 

komplex celej rímskej štvrte 
vrátane meštianskych domov 
s podlahovým kúrením, 
verejných kúpeľov, mestských 
víl a remeselníckych dielní. 
S odstupom stáročí si tu 
návštevníci môžu pozrieť 
náhrobné kamene, šperky, 
detailné vybavenie obytných budov 
s funkčnými sporákmi, nábytkom, 
ale i zbrane a insígnie rímskych 
légií. Carnuntum bolo miesto, 
kde sa začiatkom 4. storočia 
rozhodovalo o svetovej politike 
i šírení kresťanstva. Hadrián, 
Marcus Aurelius či Septimius 

Siedmaci zo ZŠ Školská v meste cisárov
Severus – všetci zanechali po 
sebe v dejinách tohto mesta 
cisárov trvalé stopy.                                                                                          

Ďalšou  zastávkou našich žiakov 
bol Bad Deutsch-Altenburg - 
zrekonštruovaný vojenský tábor, 
ale aj pôvodný amfiteáter, kde až 
8000 návštevníkov mohlo sledovať 
súboje gladiátorov.

V  porovnaní s luxusom a 
príjemným pohodlím občianskeho 
života bol život legionárov plný 
bezpodmienečnej poslušnosti 
a disciplíny. Okolo tábora légií 

vzniklo občianske vojenské mesto 
(canabae legionis), v ktorom žili 
spoločne rodiny legionárov, kupci a 
remeselníci. Poslednou zastávkou 
tejto exkurzie bolo Múzeum 
Carnuntinum, kde možno 
obdivovať vyše 1000 exponátov 
z každodenného života Rimanov. 
Cenné reliéfy, oltáre, sochy, obetné 
dary, ale aj virtuálne rekonštrukcie, 
projekcie a audiovizuálne ukážky 
najmä deťom poskytnú hravou 
formou dôležité informácie o 
rímskych kultových zvyklostiach.
                                                      

            Mgr. Richard Drinka

Tento rok sa ku koncu letnej 
sezóny skupinka motocyklistov, 
členov holíčského motocyklového 
klubu Firerider Holíč vybrala na 
svojich motocykloch preskúmať 
krásy Balkánu. Juraj Vyskočil, 
Martina Váňová, Andrej Bartal, 
Gabriela Vyskočilová, Tomáš a Eva 
Lastovičkových a Andrej Minárik 
najazdili za dva týždne na  trase 
Maďarsko, Rumunsko, Srbsko, 
Čierna Hora, Chorvátsko a späť na 
Slovensko 4 500 km. 
V Maďarsku sme si vybrali kúpeľné 
mestečko Hajdúszoboszló,  
v Rumunsku sme navštívili Národný 
park Apuseni, známy krasovými 
oblasťami s množstvom jaskýň. 
Zavítali sme tiež do mestečka Bran, 
kde stojí na skalnatom masíve 
rovnomenný hrad.  Tvrdí sa o ňom, 
že bol domovom kniežaťa Draculy. 

Prezreli sme si ďalší  hrad Peléš, 
ktorý vraj svojou krásou natoľko 
uchvátil rumunského diktátora 
Ceausesca, že si ho zvolil za svoje 
súkromné sídlo.
Ďalšie dni sme absolvovali 
prejazd pohoriami TransFagaraš 
a TransAlpina. Transfagarašskú ma-
gistrálu označila britská televízna 
relácia Top Gear ako najúžasnejšiu 
cestu na svete. 90km dlhá cesta 
vedie cez najvyššiu časť južných 
Karpát a spája historické oblasti 
Sedmohradska a Valašska. 
V bývalej Juhoslávii sme navštívili 
Národný park Biogradska Gora, 
charakteristický svojim ne-
dotknutým lesom, horskými 
svahmi, ľadovcovými jazerami 
a vrcholmi, vysokými vyše 2000m. 
Pokračovali sme ďalej na juh okolo 
Skadarského jazera, najväčšieho 

Holíčski motocykloví nadšenci znovu na cestách 
na Balkáne. Rovnako vzrušujúci 
bol prejazd zálivom Boka Kotorska 
v Čiernej Hore, ktorý je zapísaný 
do svetového kultúrneho dedičstva 
UNESCO. Našou poslednou 
veľkou zastávkou bol historický 
Dubrovnik. Bolo toho naozaj veľa 

na obdivovanie a ľutovali sme, že 
nie je viac času. No už sa tešíme na 
budúci rok, kde nás kolesá zavezú. 
Ďakujem celej výprave!

Text: Mgr. Gabriela Vyskočilová, 
foto: Juraj Vyskočil, Andrej Bartal

Pozývame Vás do novootvorenej predajne STAVEBNINY, ABC 
servis, družstvo na Bratislavskej ulici č. 3225. Ponúkame Vám 
široký sortiment stavebného materiálu, okien, dverí a brán. 
Vytvárame cenové ponuky na rodinné domy a stavby podľa 
materiálového rozpisu.
Tešíme sa na Vašu návštevu.

Nechtové štúdio
Ruky s pravidelnou starostlivosťou a skrášľovaním Ťa urobia nielen 
krajšou a príťažlivejšou ale povzbudia i Tvoj pocit  sebadôvery, istoty 
a tým prinesú aj viac šancí k úspechu v pracovnom i osobnom živote.
Preto Vám ponúkame tieto služby:
* gelové nechty – v cene 10 eur je farebná špička, zdobenie nechtov, 
razítková technika.
Parafín na ruky zdarma. Je veľmi vhodný pre vaše ruky  i nohy a to 
v zimnom i letnom období. Pokožka si lepšie udržuje  hydratáciu, pôsobí 
zdravším dojmom  a je hladká. 
Prax v odbore. Tel.: 0917 334 125
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Jana Kaufmannová
CESTOVNÁ AGENTÚRA

JANA travel 
*******************

LETNÉ DOVOLENKY 2013 
už v predaji 

Zľava až 33% 
Deti od 99 EUR

LAST MINUTE 
EGYPT  

PREDAJ EXOTIKY
ZIMA 2012 / 2013 
KUBA, MEXICO, 
DOMINIKÁNSKA, 
KEŇA, ZANZIBAR, 

MALEDIVY , THAJSKO 
DUBAJ a iné 

Odlety Viedeň, Praha 
* * * * * * * * * * *                        

 POZNÁVACIE ZÁJAZDY 
  

PREDAJ LÍSTKOV 
TICKETPORTAL

DARČEKOVÉ POUKÁŽKY
*****************************
ADRESA A KONTAKT :
Námestie mieru 1 HOLÍČ

Tel. 034 / 651 6108
0948 / 512 704

e-mail: jana@janatravel.sk
 www.janatravel.sk

Č I S T E N I E 
A 

T E P O VA N I E

- čistenie a tepovanie 
interiérov áut

- čistenie kobercov, 
pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: 

Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč

0915/ 798 970 

novakmichal@inmail.sk

Preprava a doprava tovaru po 
celom území Slovenska 

vozidlom FIAT 
valník do 3,5 tony. 

Cena dohodou alebo podľa kilometrov. 
Kontakt: 0902/718 735

T E P O VA N I E  -  Č I S T E N I E  -  V Y S Á VA N I E
Interiérov vozidiel
Kobercov (u Vás doma, alebo v našej prevádzke)
Sedačiek 
Matracov (aj proti roztočom)

Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher.
Kontakt, objednávky: Peter Hrušecký,  folie.h@zoznam.sk, tel. 0903 733162
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3. novembra sa strelnica 
pod Veterným mlynom stala 
dejiskom netradičnej súťaže. 
Športovostrelecký klub Holíč 
tu po prvýkrát usporiadal 
súťaž v streľbe z  veľkorážnej 

samonabíjacej pušky. Nevšedná 
disciplína prilákala 16 priazniv-
cov z Holíča a Skalice. Súťažili 
v streľbe na 50 metrov vzdialený 
terč nekryte ležiacej figúry 
v polohe v stoje a kľačmo.

Súťaž v streľbe z veľkorážnej pušky
Víťazom kategórie mužov sa 
s nástrelom 175 bodov stal Du-
šan Oravec z  usporiadateľského 
Športovostreleckého klubu Holíč. 
Iba o jeden bod menej nastrieľal 

jeho oddielový kolega Ivan 
Jurček starší, ktorý sa umiestnil 
na 2.priečke. 3. miesto obsadil 
Holíčan Miroslav Bohuš s ná-
strelom 171 bodov. V ženskej 
kategórii súťažila ako jediná 
Viera Mikušová z domáceho 
ŠSK Holíč. Ako víťazka sa za 
nastrieľaných 160 bodov pred 
svojimi mužskými súpermi určite 
hanbiť nemusela.

Na holíčskej strelnici sa bude 
súťažne strieľať v tomto roku 
ešte raz. Športovostrelecký klub 
pripravuje na 31. decembra aj pre 
verejnosť tradičnú súťaž nazvanú 
13 silvestrovských rán. 

Text: Ing. V. Mikušová, 
L.Novák, FOTO: K.Vikor

BASKETBAL

ŠKP Filozof Bratislava - MŠK 
BO Holíč  62:55                       
          
B.S.C. Bratislava - MŠK BO 
Holíč 95:64

1. zápas odvetnej časti:
MŠK Iskra Petržalka Bratislava 
- MŠK BO Holíč 81:71

Basketbalisti MŠK BO Holíč 
odohrali úvodný zápas odvetnej 
časti I. ligy skupiny Západ 
proti doteraz neporazenej 

MŠK Iskra Petržalka na jej 
palubovke. Holíčania zaskočili 
domácich dobrou obranou a 
úspešným premieňaním svojich 
streleckých pozícii. Počas 
celého stretnutia boli hostia viac 
ako vyrovnaným súperom i keď 
si domáci udržiavali 5-6 bodový 
náskok. V úvode štvrtej štvrtiny 
sa Holíčania ujali vedenia,  no 
šťastnejší v koncovke stretnutia 
boli domáci, ktorí si udržali svoju 
neporaziteľnosť.   

  Ľubomír Marenčík

Úspechy strelcov zo ZŠ Bernolákova pokračujú
Dňa 9.11.2012 sa uskutočnilo 
II. kolo Krajskej školskej 
streleckej ligy v Hlohovci. Je to 
súťaž s názvom Talentovaná 
mládež škôl zo vzduchovej 
zbrane.
Naše „A“ družstvo v zložení  
David Bimka – 8.B, Matúš 
Michalička – 6.B a Denis 
Vymyslický 6.B obsadili 
1.miesto  a „B“ družstvo 
v zložení Jakub Okenica 
– 7.C, Teodor Čech – 6.A, 
Dominik Špaček – 6.A sa 

umiestnilo na 3. mieste. Táto 
súťaž bola zároveň aj súťažou 
o Putovný pohár primátora 
mesta Hlohovec a  putovný 
pohár znovu si vystrieľalo naše 
„A“ družstvo.
Riaditeľka školy ďakuje za 
reprezentáciu mesta Holíč 
a školy všetkým zúčastneným 
žiakom,  trénerovi Milanovi 
Vymyslickému a  asistentovi 
trénera Miroslavovi Noščákovi.

Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy
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FUTBAL
Záver futbalovej jesene
dospelí, IV.liga Severozápad Iskra 
Holíč – Prečín 1:1  (Benkovič)     
Púchov - Iskra Holíč 1:0 

Jesennú časť ročníka 2012/2013 
ukončilo A-mužstvo na 7.priečke. 
So ziskom 22 bodov stráca na 
vedúci tím Hornú Nitru 15 bodov.

muži B 

Iskra Holíč B – Rohov 0:2

dorast, IV.liga Severozápad

Iskra Holíč – Horná Nitra B 1:1   
Beluša – Iskra Holíč 5:1  

Dorastenci Iskry Holíč prezimujú 
v tabuľke na 9. priečke. Na svojom 

HOLÍCAN

konte majú 23 bodov a do odvetnej 
časti nastúpia so stratou 19 bodov 
na lídra súťaže Veľké Kostoľany.

starší žiaci

Iskra Holíč – Stará Turá 3:0          
Galanta – Iskra Holíč 3:0             
                    

mladší žiaci

Iskra Holíč – Stará Turá 1:4          
Galanta – Iskra Holíč 3:0             
                    

prípravka

Gbely - Iskra Holíč 2:1 (Čech)       
                                                 

Zdroj:  www.iskraholic.sk

Posledný októbrový utorok a prvá 
novembrová streda patrila deťom 
a športu. TJ Slávia a jej oddiel TJ 
Sokol Holíč usporiadali v poradí 
už tretie športové kvarteto s 
podnázvom “jesenná tunelovačka”. 
Aj napriek iným akciám nám deti 
zostali verné a prišli si vybiť ešte 
pred jesennými prázdninami. A kde 
a na čom? Podujatie začalo krátkou 
aerobikovou rozcvičkou, nasledovali 
disciplíny ako: preťahovanie lanom, 
súťaženie s loptami, v behu, 
skákanie v mechu, so švihadlom, 
tunelovanie,...Po prázdninách sme 
sa zasa zišli na aerobikovej party 
v maskách. Aerobik, maľovanie 
na tvár, nápadité prevlečenia 
detí, tombola mali veľký úspech. 
Zúčastnilo sa vyše 50 ľudí, ktorých 
spojovali športový duch a zmysel pre 
zábavu. Samozrejme, poďakovanie 
patrí všetkým organizátorom i 
sponzorom. Zároveň chcem takto 

využiť priestor a pozvať deti dňa 
12.12.2012 o 16,00 do telocvične 
I. ZŠ na posledné štvrté športové 
kvarteto s podnázvom “predvianočný 
mišung”. Keďže máme za sebou 
jarné, letné, jesenné kvarteto a z 
každého si deti odniesli diplom, tak 
na tom zimnom všetky deti, ktoré 
prinesú predchádzajúce tri diplomy, 
dostanú o jedno prekvapenie naviac. 
Predsa odmeňujeme verných 
návštevníkov športových aktivít a 
tešíme sa aj na nových.
Text:Bibiána Surová, foto: Lenka 

Vízdalová

TJ Sokol našim deťom


